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“20 以内的进位加法”同步测试卷（2）

（时间：40分钟；满分：100分）

一、 先圈出 10个，再填一填。（10分）

二、直接写出得数。（24分）

8+2+6= 7+3+5= 8+7= 7+8=

10－8= 8+3= 7+4= 7+9=

17－7= 18－10= 8+5－10= 7+6－3=

三、看图列式。（6分）
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四、在□里填上合适的数。（10分）

8+□=15 7+□=13 8+□=10

□+8=11 □+7=8+6

五、不计算，在○里填上“＞”“＜”或“＝”。（10分）

8+4○7+4 3+8○4+8 5+7○7+5

8－2○7－1 6+9○7+8

六、将 2，3，4，5，6，7，8，9这 8个数填入下面的□中，使得数

都等于 11。（8分）

□+□=□+□=□+□=□+□=11

七、解决实际问题。（16+8+8=32分）

1.小青有 8支铅笔，小兰有 7支铅笔，小军有 6支铅笔。

（1）小青和小军一共有几支铅笔？

（2）小兰和小军一共有几支铅笔？

2.下面一共有多少个 ？
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3.同学们踢毽子，芳芳踢了 8个，晶晶踢的个数是芳芳的一半。两人

一共踢了多少个？

附加题。（10分）

将 6，7，8，9，10填入下面的方框里，使横行三个数与竖行三个数

相加的和相等。

（山青 供题）

参考答案：

一、

二、 16，15，15，15，2，11，11，16，10，8，3，10。
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三、 7+3+3=13，

8+5=13。

四、7，6，2，3，7。

五、＞，＜，＝，＝，＝。

六、9+2=8+3=7+ 4=6+5=11。

七、1.（1） 8+6=14。

（2） 7+6=13。

2.4+9=13。

3.8+4=12。

附加题

答案不唯一。
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